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P1. Sean P y Q puntos distintos en R3. Demuestre que el conjunto A =
{
x ∈ R3 : ‖x− P‖ = ‖x−Q‖

}
.

Encuentre un punto que pertenezca a A y encuentre un vector normal al plano A.

P2. Un conjunto {x1, . . . , xr} ⊂ Rn (r < n) se dice ortogonal si ∀i, j ≤ r, i 6= j, < xi, xj >= 0.
Sea {x1, . . . , xr} un conjunto ortogonal que cumple además ‖xi‖ = 1, ∀i. Definimos:

xr+1 = y −
r∑

k=1

< y, xk > xk,

con y ∈ Rn.

a) Pruebe que {x1, . . . , xr+1} es un conjunto ortogonal.

b) Demuestre que si existe un conjunto de escalares {a1, . . . , ar} ⊂ R tal que

r∑
k=1

akxk = 0,

entonces ai = 0, ∀i.

P3. Sea M ∈Mm×n(R) una matriz tal que M tM es invertible. Definamos la matriz
P = I −M(M tM)−1M t. Pruebe que:

a) P 2 = P . Muestre además que PM = 0.

b) La matriz M tM es simétrica y muestre que la matriz P también es simétrica.

c) Pruebe que P no es invertible.

P4. Sea la matriz A ∈Mn×n(R) tal que :

aij =

{
1− n si i + j = n + 1

1 si i + j 6= n + 1
.

Encuentre el conjunto de las soluciones del sistema Ax = 0.
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